

Hivatalos feljegyzés



Nemesgörzsönyi Közös Önkormányzati Hivatal
Békási Kirendeltsége



: 8515 Békás, Rákóczi u. 17., : 06/89/348-015, mail: onkormanyzatbekas@gmail.com

Hivatalos feljegyzés

Készült a 40/2020. (III.11.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a tömeges megbetegedéssel járó humánjárvány következményeinek elhárítása **érdekében**:

Időszak: 2020. 03.30-2020.04.05

Fertőtlenítés:

A fenti időszakban napi szinten megtörtént a falubusz fertőtlenítése reggel (hypos vízzel) Az orvosi rendelő fertőtlenítése a használat napján keddi napon. Az önkormányzat és a kultúrház kilincsei valamint minden olyan felület amit megfogunk napi szinten fertőtlenítésre kerülnek Hypos vízzel. Fertőtlenítőszer, védőfelszerelés valamint gumikesztyű vásárlása 15.996 Ft értékben

Gyógyszerkiváltás:

Békáson minden héten kedden történik a körzeti orvos által a gyógyszerfelírás és gyógyszerkiváltás a helyzetre való tekintettel az önkormányzat mindenben a megadott utasítások és rendeletek alapján jár el. Az orvosi rendelőben beteg nem tartózkodik, mindenki telefonon keresi a háziorvosát. Az önkormányzat a rászorulóknak, valamint mindenki aki kéri, telefonon feliratjuk a szükséges gyógyszereket. Egy dobozban összegyűjtjük a kiváltani kívánt gyógyszereket és Pápara a Gránátalma gyógyszertárba leadjuk kedd délután. Szerdán egy megbeszélte időpontra megyünk a gyógyszerekért majd kiosszuk a lakosok részére.

Ezen a héten 12 lakosnak a segítségére voltunk.

Vásárlás:

Békás Község önkormányzatának feladata az idős, főleg az egyedül élő emberek segítése. A vészhelyzet kihirdetést követően a békási önkormányzat mindenben a megadott utasítások és rendeletek alapján jár el. Lakosaink telefonon keresnek bennünket főleg a 60 év felettiek és a helyi kisboltban bevásárolunk nekik. Valamint szükség szerint Mezőlak község tápboltjában is vásároltunk a háziállatainknak szükséges tápot. Kis falu lévén kihirdetésre került, hogy szükség szerint csütörtökönként Páparól a húsboltból, valamint a nagyobb bevásárló központokból is beszerezzük a szükséges dolgokat.

Ezen a héten 8 fő lakos kérte a segítségünket!

Szájmaszkok fertőtlenítése, vasalása, kiosztása:


március 30.-án a megvarrott szájmaszkokat fertőtlenítés, mosás után levasaltuk és becsomagoltuk a lakosok részére minden békási számára. Március 31-én kiosztásra kerültek..

Programok

Április 01-én azt a polgármesteri döntést hoztam, hogy augusztus 31-ig mindenféle közösségi rendezvényt lemondok a faluban. Ilyen az április 30-ai májusfa állítás, május 30-án a gyerek nap, július 11-ei falunap, valamint augusztus 29-ei nyárbúcsúztató.

Békás, 2020. április 7.

k.m.f.


aláírás
Farkasné Csendes Tímea
Polgármester